11Iro

HAms: okcaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.10.2010 21:11:38

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2010 20:59:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162436/answer/162686




BeposATHOCTD 3aYaTusi CUIBHO CHUXKEHA - HU3Kas KOHIEHTpallKs CIIepMaTo301I0B, 060JIbIIoe
KOJIMYECTBO MaTOJIOTUYeCKUX (POpM, BIpaXkKeHHBIE PU3HAKHM BOCTIAIUTENIBHOTO IIPOIlecca B IOJIOBIX
nyTsx. HyxKHO 1edyeHne, 1 eciu OHO He TOMOXKeT - gyMmaTh 06 IKO/UKCH.



